Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 159 : un silo a grains pour céréales

Un =ilo & grains permet de stocker des céréales. Un ascenseur parmet d'acheminer le blé dans le

sila. L'ascenseur est soutenu par un pilier.
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On modélise linstallation par la figure ci-dessous qui n'est pas a 'achelle.
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Les paints D, Py, S et | sont alignés.
Les points D, P et O sont alignes. =
(PP} L(ID] et (SO)L(ID}. Cylindre
DS=850m e DF; =250 m.
SO=2040m et SI=420m.
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1. Quelle et la longueur DO de 'ascenseur 3 blé 7
On donnera la valeur exacle ef une mesure armondie su centiéme.
2. Quelle est la hauteur Py Py, du pilier 7

3. Un métre-cube de blé pése emviron 800 kg.
Cuelle masse maximale de blé peut-on stocker dans le silo 7
On donnera la réponse 4 une fonne prés.

Bappsis
1 tonmne = 1 000 kg
Wilume d'un cyindre de rayon Retdehauteur h: 5 % R¥ % h
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